Домашнє завдання № 50
(Ядерна фізика)

1. (3 б.) Період піврозпаду Калію-42 дорівнює 12 год. Скільки енергії виділить за добу зразок, який містить 12 мг Калію-42, якщо при розпаді кожного ядра виділяється 5 МеВ енергії?

2. (3 б.) При вибуху водневої бомби з Дейтерію 
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 і Тритію 
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 утворюється Гелій 
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. Визначте енергію, що виділяється при утворенні 10 г Гелію.

3. (3 б.) Радіоактивний Полоній-210 розпадається. Знайдіть кількість атомів, які розпадуться в даному препараті масою 1 мг за 1 год. Період піврозпаду Полонію-210 дорівнює 138,4 діб. 
4. (3 б.) Шар свинцю завтовшки 2 см послаблює інтенсивність                                 γ - випромінювання удвічі. Шар сталі завтовшки 3 см також послаблює інтенсивність γ - випромінювання удвічі. У скільки разів послаблять випромінювання два щільно складені листи зі свинцю товщиною 4 см і сталі товщиною 1,5 см?
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